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YMHOMEHUE HA MHOIOY/IEH C MHOIO4EH

@ Tonsmmere cxemara,

s) (05
2x-3 |—» 8xp? — 4x? —-—
e OnpocreTe H3pasa.

8) M= -4(=x)y — (v - 5} ¥y + xp) = —4r'y — (~a)(x% + x)

6) P =3,5a(a + b) - (2a - 3b)b - a[b-i-%a] -

Haebpruere yMHOMKEHHETO.
a) (a-3b)3a + bMa =
6) -5y~ 13 +)7) =
B) <(x* —x)(x + 1)}(-2x)* =
r) (4@ + 2} 2x-2)(z+2x) =
Hampasete npHBecHHEe H HaMepeTe YHCIEHATa CTOHHOCT Ha M3pasa TIPH AaJCHATE CTOHHOCTH Ha
IIPOMEHITHBHTE.
aA)M=(m-5)m—1)-=(m+2)m-3)=
Ipu m =—-1,6, M=
G)N=3(4x+ Dx-1+2(6x+4)x—-3)=

1
Mpux=-2—,N=
pHX 3

Hauepe'm HEH3BCCTHHA MHOT'OYICH .

Au:(3-x)=x*+3x+9 6) u—(x—2y)(x* - 1) = 2y —xp
u= u=

u= u=




